[bookmark: _GoBack]
Сведения о работе координационной межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет округа, увеличению налоговой базы по налогам, вопросам своевременности, полноты выплаты, ликвидации задолженности по заработной плате, деятельности убыточных предприятий администрации Фаленского муниципального округа Кировской области


          За январь-февраль 2024 года проведено 1 заседание Координационной межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет округа, вопросам своевременности, полноты выплаты, ликвидации задолженности по заработной плате, деятельности убыточных предприятий, на которое приглашено 6 юридических лиц, 1 индивидуальный предприниматель, 5 физических лиц. Заслушано 6 юридических лиц, 1 индивидуальный предприниматель, 4 физических лица. 

          Проведено 1 выездное заседание комиссии: в Верхосунском территориальном отделе. Приглашено 14 физических лиц.  Заслушано 5 физических лиц.
          Задание по уплате налоговых, неналоговых платежей и страховых взносов было установлено в сумме 1173,9 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 461,8 тыс. руб., в областной бюджет – 712,1 тыс. руб. Графики гашения задолженности предприятиями исполнены на 100,2%, поступило фактически с начала года 1175,8 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 463,7 тыс. руб., в областной бюджет – 712,1 тыс. руб.




